## Allen Langwaffenfutteral Gear Fit Dakota

Langwaffenfutteral Gear Fit Dakota

**Kaliber:** Sonstige **Zustand:** Neu

Hersteller: Allen

Modell:

Beschreibung:

Frei erhältliche Waffe

Hier direkt bestellen → →Allen Langwaffenfutteral Gear Fit Dakota
- abschließbar- ausreichend Stauraum für verschiedenes Zubehör- mit
Schaumstoffpolsterung für einen sicheren Transport
Außenmaße127x29x7 cmlnnenmaße121x26 cmFarbeGrau/Schwarz
Dieses Futteral besitzt zurecht den Namen Gear Fit (?Alles dabei?). Das Futteral ist konzipiert, um neben der Waffe jede Menge an Zubehör transportieren zu können.
Speziell größere Utensilien sind für das Futteral kein Problem. Dank der großen Seitentaschen und dem Netz, sowie der Möglichkeit auf beiden Seiten längere Gegenstände mit dem Klickverschluss einzuspannen, können Zweibeine, Zielhilfen, Handschuhe etc. mühelos verstaut werden. Die mittlere Seitentasche besitzt zudem zwei durchsichtige Folien, dank denen man schnell den jeweiligen Inhalt erkennen kann. Eine Folie ist unter der Seitenklappe, die andere wird sichtbar, nachdem man die Klickverschlüsse öffnet.

Die angebrachten Reißverschlüsse sind mit einer angenehmen Gummioberfläche versehen, wodurch das Öffnen und Schließen der Taschen entsprechend leicht erfolgt. Im Inneren besitzt das Futteral ein zweigeteiltes Polster, um die Waffe vor Stößen zu schützen. Das Futteral ist außerdem durch ein Schloss abschließbar (nicht inklusive).

Hier direkt bestellen → →Allen Langwaffenfutteral Gear Fit Dakota





## Anbieterinformationen

## **TriggerStart GmbH**

www.SchützenLand.de

Gostritzer Str. 63 01217 Dresden Sachsen

Telefon:

0351 - 4189 5564

E-Mail:

info@schuetzenland.de

Webseite:

www.schuetzenland.de